
平成３０年（２０１８年） １２月１１日（火） 

議  事  日  程  第   ３ ２   号 

 

 

                       午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【質疑・付託】 

第２ 第１２２号議案 消費税率及び地方消費税率の引上げに伴う関係条例の整備に関する 

条例 

第１２３号議案 町田市地域センター条例の一部を改正する条例 

第１２４号議案 所得税法等の一部を改正する等の法律の施行に伴う関係条例の整理

に関する条例 

第１２５号議案 町田市家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する条例の一部

を改正する条例 

第１２６号議案 町田市町田ターミナルプラザ条例の一部を改正する条例 

第１２７号議案 町田市自転車等駐車場条例の一部を改正する条例 

第１２８号議案 町田市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部

を改正する条例 

第１２９号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

第１３０号議案 町田市立町田第一中学校改築工事請負契約 

第１３１号議案 町田市立町田第一中学校改築電気設備工事請負契約 

第１３２号議案 町田市立町田第一中学校改築給排水衛生設備工事請負契約 

第１３３号議案 町田市立町田第一中学校改築空気調和設備工事請負契約 

第１３４号議案 町田市立町田第六小学校防音及びトイレ改修工事請負契約 

第１３５号議案 町田市立総合体育館外２箇所の指定管理者の指定について 

第１３６号議案 町田市立室内プールの指定管理者の指定について 

第１３７号議案 デイサービス森野の指定管理者の指定について 

第１３８号議案 成瀬中央あおぞら学童保育クラブ外７箇所の指定管理者の指定につ

いて 

第１３９号議案 藤の台ポケット組学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第１４０号議案 本町田学童保育クラブ外１箇所の指定管理者の指定について 

第１４１号議案 相原中央公園外２６箇所の指定管理者の指定について 

第３ 第１２０号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

第１２１号議案 平成３０年度（２０１８年度）町田市国民健康保険事業会計補正予

算（第２号） 

 

 



    【提案理由説明・質疑・付託】 

第４ 第１４２号議案 町田市一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

   第１４３号議案 町田市長等の給与に関する条例の一部を改正する条例 

 第１４４号議案 玉川学園コミュニティセンター改築工事請負契約 

 

【提案理由説明・質疑・表決】 

第５ 第１４５号議案 損害賠償の額の決定について 

 

【付託省略・表決】 

第６ 請願第 １３ 号 国に対し「消費税増税中止を求める意見書」の提出を求める請願 

 

第７ 請願の付託報告 

 


